

ПРОТОКОЛ № 8
засідання ради адвокатів міста Києва

06 липня 2013 року

м. Київ

Присутні : Рафальська І.В., Грабовський Ю.Л., Гурська С.В., Гревцова Р.Ю., Іванов І.О., Сірий М.І., Мартиненко Ю.В., Савінова Н. А., Лошаков Д.М., Сотнік О.С., Афіндуліді С.І., Степ'юк В.С., Сердюк В.А., Бойко І.Г., Мамалига А.В., Сафронов В.А., Дробязко М.М., Голодняк М.В., Дідовець Ю.В.

Присутні : 19 членів Ради з 23, кворум наявний.

Запрошені : Голова Ревізійної комісії : Дрібніч В.В., член Ревізійної комісії Скрипачов В.В.

Директор Центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Василяк О.М.

Адвокати : Башловка А.М.; Ващенко М.С., Демченко І.П., Білик К.В., Бодунов Р.О., Моїсеєнко Б.І., Спірін С.Б., Козаренко Є.В., Звездогляд Т.В., Усова Є.С., Кудін В.С., Кузьміч Т.Є., Краглевіч В.В., Матвійчук А.В.

Порядок денний :

1. Включення до реєстру адвокатів м. Києва адвокатів з інших регіонів.
2. Формування комісії по якості з надання безоплатної правової допомоги.
3. Зупинення, припинення, поновлення права на заняття адвокатською діяльністю.
4. Питання організації зборів адвокатів міста Києва.
5. РІЗНЕ

Із вступним словом виступила Голова Ради Рафальська І.В., яка запропонувала встановити регламент виступів до 5 ти хвилин. Члени Ради погодились з такою пропозицією.

1. СЛУХАЛИ Голову Ради Рафальську І.В. з питання подання та комплектності документів до заяв адвокатів, щодо внесення підтверджених Радою адвокатів міста Києва даних про зміну робочого місця адвоката з інших регіонів на місто Київ з передбачених Положенням про ЄРАУ підстав. Запропонувала регламент обговорення питання по кожній заяві до 5ти хвилин. Заслухали запрошених адвокатів та перевірили наявні документи, після обговорення

ВИРІШИЛИ: підтвердити та поновити дані у Єдиному реєстрі адвокатів України щодо адвокатів : Білик К.В., Бодунов Р.О., Спірін Б.І., Звездогляд Т.В., Усова Є.С., Кудін В.С., Кузьміч Т.Є., Краглевіч В.В., Матвійчук А.В.

Розгляд питання щодо адвокатів Моїсеєнко Б.І., Демченко І.П., Ващенко М.С. – відкласти для отримання документальних даних, які підлягають підтвердженню регіональною радою адвокатів, відповідно до вимог Положення про Єдиний реєстр адвокатів міста Києва.

Адвокату Башаловка А.А. поінформувати про рішення РАУ від 16.02.2013 року про розмежування юрисдикцій рад міста Києва та Київської області

Голосування : «ЗА» - 19 , «УТРИМАЛИСЬ» - 0 «ПРОТИ» - 0.

По другому питанню СЛУХАЛИ Голову Ради Рафальську І.В. яка повідомила про необхідність створення Комісії з оцінки якості надання безоплатної вторинної правової допомоги.

ВИСТУПИЛА : Директор Центру Василяка О. М. яка доповіла про проблемні моменти роботи Центру та необхідність якнайшвидшого створення Комісії для вирішення проблемних питань.

ВИСТУПИЛИ : Рафальська І.В., Голодняк М.В., Степ'юк В.С. – запропоновані кандидатури до складу Комісії Репецький С. В., Горошинський О. О. , Яшагіна О.М.

ВИРІШИЛИ :

2.1 Затвердити Комісію з оцінки якості надання безоплатної вторинної правової допомоги у складі : Репецький Сергій Васильович , Горошинський Олександр Олександрович , Яшагіна Олена Миколаївна

Голосування : «ЗА» - 19 , «УТРИМАЛИСЬ» - 0 «ПРОТИ» - 0.

3. По третьому питанню СЛУХАЛИ Голову Ради Рафальську І.В., яка повідомила, що відповідно до Положення про Єдиний реєстр адвокатів України інформація щодо припинення/зупинення/поновлення адвокатської діяльності підлягає унесенню протягом трьох днів з моменту подачі відповідної заяви або подання відповідних документів, зазначила, що рада не володіє компетенцією відмовити у задоволенні заяв, що надійшли , проте, Законом передбачено, що реєстратором відповідної інформації є саме регіональна рада. Враховуючи те, що засідання Ради відбуваються один раз на місяць дотримання відповідних строків не можливе. Наслідком невиконання даних вимог може стати дисциплінарне стягнення. Виходячи з цього запропоновано ввести систему електронного інформування членів Ради про надходження заяв адвокатів та відповідні зміни до ЄРАУ з уключенням зазначеної інформації до порядку денного наступного засідання.

ВИРІШИЛИ : Погодити унесення інформації про припинення/зупинення /поновлення адвокатської діяльності до Єдиного реєстру адвокатів України шляхом електронних повідомлень членів Ради про відповідні реєстраційні дії з уключенням зазначеної інформації до порядку денного наступного засідання Ради адвокатів міста Києва

Голосування : «ЗА» - 18 , «УТРИМАЛИСЬ» - 0 «ПРОТИ» - 1.

4. По четвертому питанню СЛУХАЛИ Голову Ради Рафальську І.В., яка запропонувала для проведення зборів по висуванню делегатів на Конференцію по районах визначити відповідальних членів Ради по районах, яким доручити в порядку підготовки пошук приміщень для проведення зборів з забезпеченням максимальної зручності місцезоташування для адвокатів відповідних районів. Встановити строк для подачі відповідної інформації для укладення договорів оренди не пізніше 20 липня 2013 року.

ВИРІШИЛИ :

4.1 райони :

Голодняк М. В. – Шевченківський, Слом'янський, Оболонський;

Гурська С. В. – Дарницький;

Сірий М.І. – Святошинський;

Мамалига А.В. – Дніпровський;
Дробязко М.М. – Деснянський;
Афіндуліді С.І. – Подільський;
Лошаков Д.М. – Печерський;
Сердюк В.А. – Голосіївський.

Голосування : «ЗА» - 19 , «УТРИМАЛИСЬ» - 0 «ПРОТИ» - 0.

5. В Різному СЛУХАЛИ Голову Ради Рафальську І.В. про необхідність завчасної підготовки засідань Ради та завчасного повідомлення членів Ради про дату, час та місце , порядок денний засідання.

ВИРІШИЛИ : Надсилати повідомлення, матеріали та порядок денний за 10 днів до засідання на електронні поштові адреси членів Ради і вважати такі повідомлення офіційними.

Голосування : «ЗА» - 15 , «УТРИМАЛИСЬ» - 0 «ПРОТИ» - 0.

СЛУХАЛИ Голову Ради Рафальську І.В. щодо неналежної підготовки засідань Ради Секретарем Грабовським Ю.Л.

ВИСТУПИВ Секретар Ради Грабовський Ю.Л. про неможливість завчасного направлення членам Ради порядку денного та матеріалів засідань у зв'язку з відсутністю доступу до таких матеріалів та формуванням порядку денного особисто Головою Ради. Запропонував поставити на обговорення питання переобрання Секретаря Ради.

ВИСТУПИВ член Ради Сердюк В.А. підтримав необхідність розгляду питання про переобрання Секретаря Ради.

ВИСТУПИЛА Голова Ради Рафальська І.В. запропонувала відкласти розгляд питання переобрання Секретаря у зв'язку з нестачею часу.

ВИСТУПИЛА Голова Ради Рафальська І.В. з пропозицією винести на засідання Ради 18.07.13 тільки одного питання про стажування, у зв'язку із великою кількістю роботи по цьому питанню. Повідомила членів Ради про те, що всі матеріали по керівникам стажування та особам, що виявили бажання пройти стажування знаходяться у неї і всі бажаючі завчасно зможуть з ними ознайомитись.

ВИСТУПИЛА Голова Ради Рафальська І.В. запропонувала члену Ради Сірому М.І. підготувати План роботи Ради на 4 квартал 2013 року.

Голосування з поставлених питань не проводилось, інформацію членами Ради прийнято до відома.

У зв'язку із повним розглядом поставлених питань засідання вважається закритим.

Голова Ради _____ І.В. Рафальська

Секретар Ради _____ Ю.Л. Грабовський